Ommvnuana mkoJabHUKOB «Ilokopu BopoObéBbl ropsi!»

Mamemamuxa. 10—11 xnaccol. 3axnouumenvroiii sman 201712018 yuebnozo 2ooa.

Bapuant 1

1. HaﬁHHTe TAKOC HAMMCHBIICC HATYPAJIBbHOC YHUCJIO, YTO €I'0 II0JIOBHMHA CCTh IIATasA
CTCIICHb HCKOTOPOI'O LCJI0T0 YHCJIa, a IITasd 4aCTh €CTh KBAApPAaT HCKOTOPOI'O

OocJaoro 4mciia.

2. Haitnute cymmy — + — + —, €CJIM M3BECTHO, YTO TP PA3IUYHBIX JEHCTBUTEIBHBIX
X z

y

qucia X, Y 1 Z YIOBJICTBOPSIOT YCIIOBHUAM:

x* +1009 = 2018x, y* +1009 = 2018y, z° +1009 = 2018z .

3. HatimuTe tutomans GUrypsl, 3a1aHHON HA KOOPIUHATHOM ITIOCKOCTH CUCTEMOM

{3ﬁ—3zﬁ >2.Jy -+/x,

X2+ y? <9+ 2xy.

4. Beruucnure tg (arctg 2-1 3-1 100-1 J :

+ arct +...tarctg———
221 g3‘°’—1 91003—1

5. Pa3zBepTka O0KOBOI MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCa ¢ 00pasyroliei, paBHoit 12,

. 27
IpeACTaBIsSeT cO0O0M YacTh KPYroBOTO KOJIbIA C IIEHTPAIBHBIM YIJIOM ? .

Haiinnre pagnycbl OCHOBaHUI 3TOTO YCEYEHHOTO KOHYCA, €CIIU IIJIOMIAAb €T0

IMMOBCPXHOCTHU paBHA IJIOMIAAN ITOJIHOTO KPYIrOBOT'O KOJIbIA.

Mapm 2018 2.



Ommvnuana mkoJabHUKOB «Ilokopu Bopo0béBbl ropsbi!»

Mamemamuxa. 10—11 xnaccol. 3axnouumenvuoiit sman 201712018 yuebnozo 2ooa.

Bapuant 2

1. HaiiguTe Takoe HAMMEHbILIEE HATYPAIBHOE YHCIIO, UTO €r0 TPETh €CTh MATas CTe-
IIEHb HEKOTOPOTO LIEJIOTO YKCIIa, a ISATasi 4aCTh €CTh KyO HEKOTOPOIO LEN0Tr0

quciia.

2. Haitnure cyMmmy — + — + —, €CITM U3BECTHO, YTO TPHU PA3IUYHBIX IEHCTBUTEIb-
Xy yz zX

HBIX 4yHCJa X, Y U Z YOOBJIETBOPSIOT YCIIOBUAM:

x* +1009 = 2018x?, y* +1009 = 2018y?, z° +1009 = 20182°.

3. Haiimure utomaas Gurypsl, 3a1aHHON Ha KOOPIUHATHOM IMIOCKOCTH CUCTEMOM

{3&_?;@ <2,y -+x,

x> —16+ y* <0.

3+1
+ arctg +...+arctg

4. Beruucnure tg (arctg 2+l F
+

100+1J
2% +1 '

100° +1

5. Pa3BepTka 60KOBOI MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCa ¢ oOpa3yroiei, pasHoii 10,

. A
npeCcTaBiseT coO00M YacTh KPYroBOro KOJIbIa C IIEHTPAIbHBIM YIJIOM =

Haitngure pagnycbl OCHOBaHUN 3TOI0 YCEYEHHOI'0 KOHYCA, €CIU IIOLIAAb €T0

IMOBCPXHOCTHU paBHA IJIOMIAAN ITOJIHOT'O KPYIroBOI'O KOJIbIIA.

Mapm 2018 2.



Ommvnuana mkoJabHUKOB «Ilokopu Bopo0béBbl ropsbi!»

Mamemamuxa. 10—11 xnaccol. 3axnouumenvuoiit sman 201712018 yuebnozo 2ooa.

Bapuant 3

1. HaiiguTe Takoe HAMMEHBIIIEE HATYPAIBHOE YHUCIIO, UTO €r0 TPETh €CTh KBaJpaT He-

KOTOPOTI'O LCJI0T0 Y1Cia, a4 ITI0JIOBUHA CCTh KY6 HCKOTOPOTO ICJIOro Yunciia.

. 1 1 1 .
2. HaI/II[I/ITG CYMMY — + —+ —, €CJI1 U3BECTHO, YTO TPH PA3JINYHBIX JCUCTBUTCIIBHBIX
X Yy z

4yuciia X, Y ¥ Z yAOBIETBOPSIIOT YCIIOBUSIM:

x® =2016x +1008, y® =2016y +1008, z° =2016z +1008.

3. Haiimure utomans GUrypsl, 3a1aHHON Ha KOOPIUHATHOM IITIOCKOCTH CUCTEMOM

{2“—24Ty > [3y —J—x,

X? +2xy <16 -y,

2° -1

3-1 101-1
- t..tarctg ——— |.
3-1 101" -1

4, Beraucnure tg (arctg + arctg

5. Pa3zBepTka O0KOBOM MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCa ¢ 00pa3ylolieid, paBHO 6,

o T
npeacTaBJICT c0o00M YacThb KpYTroBOro KoJjiblia ¢ HCHTPAaJIbHbIM YIJIOM ? .

Haitngure pagnycbl OCHOBaHHN 3TOI0 YCEYEHHOI'0 KOHYCA, €CIU IIIOLIAAb €T0

ITOBEPXHOCTH PaBHA IUIOLIAAU ITOJHOTO KPYTOBOTO KOJIBIIA.

Mapm 2018 2.



Ommvnuana mkoJabHUKOB «Ilokopu Bopo0béBbl ropsbi!»

Mamemamuxa. 10—11 xnaccol. 3axnouumenvuoiit sman 201712018 yuebnozo 2ooa.

Bapuant 4

1. Haiiiute Takoe HAaMMEHbIIIEE HATYPAIbHOE YHCIIO, UTO €r0 MOJOBHUHA €CTh CE/lb-
Masi CTENIEHb HEKOTOPOTO 1I€JIOT0 YKCIa, a CeJbMasi 4acTh €CTh KBaJpaT HEKOTO-

POTro Iejoro 4nucjia.

2. Haitnure cyMmmy — + — + —, €CITM U3BECTHO, YTO TPHU PA3IUYHBIX IEHCTBUTEIb-
Xy yz zX

HBIX 4yHCJa X, Y U Z YOOBJIETBOPSIOT YCIIOBUAM:

x* +2016x* =1008, y* +2016y* =1008, z° +20162* =1008.

3. Haiimure utomaas Gurypsl, 3a1aHHON Ha KOOPIUHATHOM IMIOCKOCTH CUCTEMOM

{2“—2JTy > J23y —VJ=x,

x* —9+y*<0.

3+1
+ arctg +...+arctg

4. Beruucnure tg (arctg 2+l Fa1
+

101+1j
2% +1 '

101° +1

5. Pa3BepTKka 60KOBOI MOBEPXHOCTH YCEUEHHOIO KOHYCa ¢ oOpa3zytoiiel, pasHoi 20,

. A
npeCcTaBiseT coO00M YacTh KPYroBOro KOJIbIa C IIEHTPAIbHBIM YIJIOM =

Haitngure pagnycbl OCHOBaHUN 3TOI0 YCEYEHHOI'0 KOHYCA, €CIU IIOLIAAb €T0

IMOBCPXHOCTHU paBHA INJIOIAAM IMOJHOTI'O KPYIroBOI'O KOJIbLA.

Mapm 2018 2.



OTBeTnbI M pelieHust

1-1. OtBer: 2°-5°. Pemenue. Mckomoe uucio aenutcs Ha 10, 3amuiieM ero B BUIC
X =10n. Tak xak 5n=a°, 2n=b’, To 2a’ =5b*. Orcroza ciexyer, 4TO A Kpart-

HO 5, mycTh a=5p. Torma 2-5° p° =b®. JIeBas yacTh OymeT MOIHBIM KBaIpa-

TOM IIpH MuUEEMansEHOM P = 2. [Tostomy b® =2°.5*, n=2°.5* u x=2°.5°,
1-2. Otser: 3°-5°.
1-3. Otger: 2°-3°.

1-4. OtBet: 2°-7°.

2-1. OtBer: 2. Pemenne. Ky6udeckoe ypasrenne t° — 2018t +1009 =0 umeer Tpu
Pa3IUYHBIX ACHCTBUTEIBHBIX KOPHS (TaK Kak g QyHKIIUH
f (t) =t>— 2018t +1009 Bemomnsercs f(—100)<0, f(0)>0, f(20)<0,
f (100) > 0). DTo kopHH  OyayT yKciIaMu X, Y 1 Z. [Toaromy o Teopeme Buera
X+Yy+2z=0, Xxy+yz+2x=-2018, xyz =-1009. Uckomas cymma

1+£+£:xy+yz+zx:—2018_2

X y z Xyz ~1009
2-2. OtBet: 2.
2-3. OtBet: —2.
2-4. Otger: 2.

3-1. Otger: 1,5. Pemienne. [lepBoe HEpaBEHCTBO MEPEMUIIIEM B BUJIC

3 4 fx >3V 4 2\/§ . Tak kak ¢pyuknus f (t) =3' ++/t crporo Bo3pacTaer, TO

N 2\/§ < X2>4y=>0. Bropoe HepaBeHCTBO 3a7aeT noyuocy —3< X—Yy <3

X .
<& X—3y<x+3.IIpsamas y= 2 nepecekaercs ¢ npsMoi Y = X —3 B TOUKe



3-2

3-3

3-4

A ¢ koopauHatamu A ( 4, 1). Takum oOpazom, uckoMasi pUrypa ecTh TPEyroJib-
nuk ¢ Bepumaamu O (0,0), B(3,0) u A(4,1). Ero mwiomans pasha 1,5.

. OtBeT: 8arctg4. Pemenue. [lepBoe HEpaBEHCTBO MEPEMUILIEM B BUIE
3 4 x <3V 4 2\/§ . Tak kak ¢pynkuus f (t) =3+t CTPOTO BO3pPACTAECT, TO

Jx < 2\/9 < 0<x<4y. Bropoe HEpaBEHCTBO 3a7aeT KPYT paanyca 4 ¢ 1eH-

TPOM B Hauaje koopauHat. [lepeceyenre 1ByX MHOKECTB — CEKTOP 3TOTO Kpyra

C IIEHTPaJIbHBIM yIiioM « =arctg4. Iloatomy rckomas miomaas papHa 8arctg4.

. OTBerT: 2.

. OtBeT: 4,5-arctg3.

— n+1)—n
. OTBeT:! 2 Pemenue. Tak kak arctg n3 L :arctg%:arct &
n®-1 n°+n+1 1+n(n+1)
2-1 3-1 100-1
=arctg(n+1)—arctgn, o A=arct +arct +...+arct
g( ) : g23 -1 g33 -1 91003_1

= (arctg3—arctg2) + (arctg4 —arctg3) +...+ (arctg101—arctg100)

101-2 99

=arctglOl—arctg2. Torma tg A=tg (arctqglOl—arctg2)= = .

J 92. Torna g A=1g (arcty 92)=1 1012~ 203
4-2. OrBeT; —.
101
4-3. OtBer: @
41

4-2. OTBeT: @
51

5-1. Otser: 14+ 2+/35 1 10+ 24/35. Pewenue. [Tycth pagnychl 0OJIBIIErO U MCHb-

IIIero OCHOBaHMM paBHbI R U I cooTBeTcTBeHHO, | =12 — myinHa oOpasyroieit, X



o 2
— JUTUHA TIPOIOJDKEHHST 00pa3yIoIei 0 1eJIoro KOHYCa, ¢ = o = 3 — 3a/1aH-

HBIM B YCJIOBUU IIEHTPaJIbHBIN yroil. Toraa u3 nogooust TpeyrojJbHUKOB B OCe-

r R r
BOM CCUCHHUH MOJIydyaeM — = —I = X= R , 4 I3 paBEHCTBA JJINHBI OKPYXK-
X X+ -r

HOCTH MEHBIIIETO OCHOBAHUS U MCHBIIICH AyTru 4aCTH KPYyroBoro KoJiba Ciacay-

I
eT X =27xr , OTKy1a R—I‘:%.

PaBencTBO AaHHBIX B YCJIOBHHA HJIOHI&IIGIZ HacT YPaBHCHHC

7Z'R2+7Z'I'2+§((X+|)2—X2)=7Z'((X+|)2—X2) o

R +r :(1—%j(2x+l)l .

rl

o
[Toncrasmss croga X = U YUUTHIBas TO, YTO R —T = > MOJTy4aeM

I>(R+r
Rt (12 |ER*1)
2 R—r
2 2
RE+1% 3_1)
R+r a
2 2
ITpu 1 =12, (ozaﬁzz—ﬁ TOJTyJaeM: R—r:a—|:4n RE+T =I(E— )=24.H0-
3 2 R+r a
R? +(R—-4)’
stomy '=R—4, uus3 R+(R 4) =24 cnenyet R?-28R+56=0, T0 ecTh
+ J—

R=14+2/35. Tak xak R>4, 10 R=14+2/35, r =10+2+/35.

19 ++/209 " 11++/209

2 2

5-2. OtBeT:

5-3. OtBer: 7+\/£ u 5+\/£.

5-4. OtBer: 19++209 u 11++/209.



MockoBckuii rocy1apCTBeHHbIIT YHUBEPCUTET
umenu M. B. JIomonocosa

Onumnuada «Iloxopu Bopobwésv, 2opviy

Bapuanm 1-1 (Capamos)

. PemmTe HepaBeHCTBO

Va2 — 4o+ 54322 — 122 + 13 < 4z — 2% — 2.

. Haitaure mwiomaas durypsl, 3a1aHH0# Ha KOOPAUHATHON IIJI0CKOCTU HEPABEH-
CTBOM

arcsin(2z) + arccos(2z) > % (y? - 2).

. Haiijiure HamMmenbIiliee HaTypaJbHOE 9HUCJIO ¢, JJIsi KOTOPOTO CYIIECTBYET Ta-
KOe TIeJIoe 9HC/Io p, uro ypasuenue 1 + pr? + ¢ = 0 mMeeT deTbpe KODHS,
obpasyrorue apudMeTHIECKYIO TPOTPECCHIO.

. B tpeyrombuuk ABC, B xoropom cymma croporn AC u BC B 9/5 pa3 60Jib-
me cropornl AB, Bmcana OKPy»KHOCTH, Kacaiomascsa crtopon BC, AC n AB
B Toukax M, N u K coorBercrBerno. OTHOIIEHNE ILJIOMIASH TPEYTOJIbLHIKA
MNC x momaan tpeyronmsanka ABC pasno r. Haiiaure npu manabx ycio-
BUSIX:

a) HauMEeHbIlee 3HAYCHHE T

6) BCe BO3MOXKHbBIE 3HAYEHUS T

. Haitinnre BCe 3navenus a, mpu KaykI0M U3 KOTOPBIX yPaBHEHUE
16" —6-8° +8-47 + (2 —2a)2° —a®*+2a—1=0

UMeeT POBHO TPH PA3JIUNIHBIX KODHSI.

Mmapm 2018 .

MockoBckuii rocyjapCTBEHHbIN yHUBEPCUTET
nmenu M. B. JlomonocoBa

Onumnuada «Iloxopu Bopoboéev, zopoiy

Bapuawm 1-2 (Capamos)

. Pemmre HepaBeHCTBO

\/ﬂ:2+2x+5+\/2332+49:+3<2—2x—:c2.

. Haitgure mwiromaas durypsl, 3a/aHH0M HA KOOPAMHATHON I1JIOCKOCTU HEPABEH-

CTBOM

arcsin(3z) + arccos(3z) > % (y* - 6).

. Haiinqure manvenbiiiee HATYPAJIbHOE YHUCJIO ¢, JJisi KOTOPOI'O CYIIECTBYET Ta-

KO€ TIeJI0e JHCII0 P, uTo ypasHenune ¥ + 2pr? + ¢ = 0 uMeeT deTeIpe KOpHS,
obpasyrorue apudMeTuIecKyIo IPOrPECCHIo.

. B tpeyroasauk ABC, B koTopom cymma ctopon AC u BC B 15/7 pa3 6o/

e cropornl AB, Brmcana OKPy>KHOCTH, Kacaomasica cropon BC, AC n AB
B Toukax M, N u K coorBercrBerHo. OTHOIIEHNE ILIOIMAIN TPEYTOJbHAKA
MNC x mpomann Tpeyroabanka ABC pasno s. Haiigure nmpu mannbix ycio-
BUAX:

a) HanMeHbIlee 3HAUCHUE S;

6) BCe BOBMOXKHBIE 3HAUCHUS S.

. Haiinure Bce 3navenus a, mpu KayKIOM N3 KOTOPBIX yPaBHEHUE

817 —6-27" +8-9"+2(1+a)3* —2a —a* - 1=0
UMEeEeT POBHO TPU PA3JIMIHBIX KOPHS!

Mmapm 2018 a.



Omeemui, u pewenus % sapuarnmy 1—1 (2)

. CpaBHeHne MakCUMyMa U MUHUMYMa JIEBOI U IPaBOil YacTell COOTBETCTBEHHO.
OrBer: x = 2.

OtBer k Bapuanty: 2-2: © = —1.

s
. ITo o6mactn ompenenerna —0,5 < x < 0,5. T.k. arcsin(2z) + arccos(2z) = 5
T0 —2 <y < 2.

Orser: 4.

OtBer K Bapumanty: 2-2: 4.

. B cuny Toro, uro ypaBuenue OukBapaTHOE, TO €10 KOPHHU, 00pasyrorrue apud-
METHYECKYI0 TTPOTPECcCHuio, UMeIT Buax —3a, —a, a, 3a. T.e. ypaBHeHHE nMeeT
s ot — 100?22 +9a* = 0, p = —10a?, ¢ = 9a*. Tak xax 3|p| = 10,/q, T0 ¢ —
TTOJTHBIN KBAJIpaT, Jesiuniica Ha 9.

OrBeT: ¢ = 9.
OTBer k Bapuanty: 2-2: ¢ = 9.

Sunc _ (p—¢)? (a+b—c)* 4(a+b)?

Sipc  ab 4ab ~ 8lab

[TockobKy a + b > 2v/ab (3max paBHO JOCTHTAETCS, TOJBKO B Caydae a = b),

16(a+b)? > 44ab _ 16
8lab < 8lab — 81"

[Teperumiem oTHOIIEHNE TLIOIIAIEH B CIEAYIOIIEM BUJIE:

Sunc 4(a+b)? 4 b 4 1
= 2 t 2
SaBc 8lab 81 b + + 81 + +

rae t = a/b. VI3 yciioBus CyIecTBOBaHUs TPEYTOJIbHIKA BBITEKAIOT HEPABEH-
crea: a+b > ¢, a+c > b, b+c¢ > a yunrbiBas 1o, uro ¢ = 5(a+b)/9 nocaeanun
HEPABEHCTBA PABHOCHJILHBI Caeayiomemy: 7/2 > a/b > 2/7. Takum o6pazom
t e (2/7;7/2). ®ynkuus f(t) = t+1/t monoronno ybsisaer na (0;1) n Boszpac-
raer Ha (1;400). Mockomnbky f(2/7) = f(7/2), ro f(t) € [f(1); f(7/2)) npn
t € (2/7;7/2). Crenosarenpio SNC € [16/81;2/7).

Orser: a) 16/81. 6) [16/81; 2/7).OTBeT K Bapuanry: 2-2: a) 64/225. 0)
[64/225;4/11).

. Bamena 2% = t > 0. Ypasnenne t* — 6t3 + 8t + 2(1 —a)t — (a — 1)2 = 0

kBajparioe orsocurenbho (a — 1): (a — 1)% + 2t(a — 1) — t* + 6t3 — 82 = 0.
Hockoeky D/4 =12 + t* — 613 + 82 = t2(t — 3)%, To

a—1=—t+t2-3t=¢>—4t
a—1=—t—1t>4+3t=—t2+2t.

T.e. 3a/1a9a PaBHOCKUIBHA HAXO0XKJIEHUIO YCJAOBU, IPU KOTOPBIX CUCTEMA

t?—4dt+1-a=0
[t2—2t—1+a20
t>0
UMeeT POBHO TPU PEIIeHUS.
Bosamoxknb! cygan:
1) D1 >0,1—a >0, Dy =0 = Her pereHwuii;
2) D; =0, Dy >0, =1+ a > 0 = ner permennii;
3) D1 >0,1-a<0,Dy>0,-14a>0=ac(1;2),
4) D1 >0,1—a>0,D3 >0, —-1+a<0=ac (-3;1);

U ne 3a6bITH MPOBEPUTH B Ciydasx 3) 4) TOT MOMEHT, KOT/1a yPABHEHUS MOTYT
UMeTh 00Nt KOpeHb. YpaBHEHUs UMEIOT OOIuit KOpeHb mnpu ¢ = 1 u npu
a=—2.

OtBer: (—3;-2) U (—2;1) U (1;2).
Ortser k Bapuanty: 2-2: (—2;—1) U (—1;2) U (2;3).



MockoBckuii rocy1apCTBeHHbIIT YHUBEPCUTET
umenu M. B. JIomonocosa

Onumnuada «Iloxopu Bopobwésv, 2opviy

Bapuanm 2-1 (Kemeposo)

Pemmre HepaBeHCTBO

1 2
< .
Vrz—x—2—-2  VaxZ+1ldx+40—-14

Yucjio B ceMEpUYHOl CUCTEME CUUCIEHUS sIBJIIeTCs TpeX3HadubiM. B cucreme
cuucjienus ¢ ocHoBaHueM 11 OHO 3amuchiBaercst TemMu ke Tpems nudpamu, HO
B obpaTHOM Topsike. KakoBa ero 3ammch B JECATHIHON CUCTEMe CUNCICHWST
(Haiiure BCe BO3BMOYKHbBIE 3HAYEHS)?

Pemmre ypaBHeHuE
6tgr —tg2x + Sctg3x = 0.

B oxpyxnocTu paguyca 5v/2 [IPOBE/ICHBbl B3AUMHO IIePIICHAUKY/IAPHBIC XOPbI,
KOTOpPBIE TOYKOH Tlepecevenns Jensarcsa B orHomrenun 6 : 1 m 2 : 3. Haitnure
PaCCTOgHUE OT IEHTPA OKPYKHOCTH JI0 TOUKHU TEPECEICHUT XOPI.

Haiiiure Bce 3HadeHus @, Npu Kaxk/0M U3 KOTOPBIX CyMMa JJIUH IIPOMEXKYT-
KOB, COCTAaB/ISIONIAX MHOYKECTBO (BO3MOKHO IyCTOE) PEIeHIi HePABEHCTBA,

logy (22 + 4ax + 4a* — a) < 2,
MeHbITIe 2.

Mmapm 2018 a.

MockoBckuii rocyjapCTBEHHbIN yHUBEPCUTET
nmenu M. B. JlomonocoBa

Onumnuada «Iloxopu Bopoboéev, zopoiy

Bapuanm 2-2 (Kemeposo)

Pemmure HEpaBeHCTBO

2 1
> .
V2 + 16z +55 -4 Vaxl+z—-—2-2

Yucsro B 1eBATEPUYIHOl CHCTEMe CUNC/IeHUsT ABJIAeTCS TPEX3HAYHBIM. B ceme-
PUYHOI cHCTEMEe CIUCIEHUsT OHO 3AMMCHIBACTCS TEMU Ke TpeMs mudpamMu, HO
B oOpaTHOM TopsimKe. KakoBa ero 3ammch B JECITUIHONW CHCTEME CUMCIEHST
(HaiiuTe BCe BO3BMOYKHbBIE 3HAUEHVST)?

Pemmre ypaBueHne
3ctgzr +tg2x + 2tg 3z = 0.

B okpyxku0CcTh pajguyca 3v/11 Brincan 4eThpexyrojabHIK, JUaroHaaIn KOToporo
B3aWMHO MEPIEeHINKY/ISIPHBI U JeIATCS TOYKO# epecedenns B OTHOINeHn: 4 : 3
u 6 : 1. Haiinure paccrosinve oT 3TOH TOYKHU 70 IIEHTPA OKPYKHOCTH.

Haiinure Bce 3HavYeHus: @, NpU KaK/OM U3 KOTOPBIX CyMMa, JJIMH TPOMEXKYT-
KOB, COCTaB/ISOIINX MHOYKECTBO (BO3MOXKHO IIyCTOE) PEIICHNH HePaBEHCTBA

log,(z? — 6azx + 9a* + a) < 1,
MeHbITe 2.

mapm 2018 a.



Omeemui u pewenus % sapuanmy 2—1 (2)

1. Hepapencteo paBHOCHUIBHO

Va2 + 14 +40 — 222 — 2 — 2
(\/ch—x—2—2) (\/x2+14x+40—4>

(x —8)(z +2)
(x —3)(z +2)%(z + 12)
(4 1)z —2) >0,
(x +10)(z+4) > 0.

<0<&

22 + 147 + 40 — 4(2? — x — 2)
(22 — 2 — 6)(2? + 14z + 24)
22— —2>0,

2 + 14z + 40 > 0.

20,

<0,

OrBer: (—o0; —12) U (—2; —1] U [2;3) U [8; +00).
Orser x Bapuanty 6-2: (—oo; —13) U (—3; —2] U [1;2) U [T; +00).

. Ecm B cemepmunoit cucTeme umcao 3ammuceiBaeTcsa Kak abc = 49a + 7b + c,
TO B CHCTeMe CUYUCIeHus ¢ ocHoBaHumeM 11 owo pasuo 121c¢ + 11b + a. 3uagwur,
49a+Tb+c = 121c+11b+a <= b = 12a—30c = 6(2a—5c¢). Tax kak b € [0; 6],
0 60 b = 6,2a—5¢ =1 (torma ¢ = 1, a = 3), mmbo b = 0, 2a—5¢ = 0 (rorma
¢ =2, a=2>5). B nepsom ciyuae uncio pasuo 361y =3-494+6-74+ 1 = 190,
BO BTOpoM — 5027 =5-49+0-7 + 2 = 247.

Otsert: 190 u 247.
Oreer k Bapuanty 7-2: 248. (970 uucso 3059.)

. YpaBHeHWE PAaBHOCUJIHHO

cos 2% sinx
5(tgx + ctg3x) =tg2x —tgxr <5 : =
cos z sin 3x COS X COS 2%

{ 10 cos? 22 = cos 22 — cos 4z, cos2x = %,

cosx # 0, cos2zx # 0, sin3x # 0. < cosZm:%.

OrBer: :t% arccos (—i) + 7, i% arccos (%) +7n, n € Z.

Otser k Bapumanty 6—2: :I:% arccos (—%) + mn, :l:% arccos (%) +7mn, n € Z.

. IIycte O — nenrp oxpyzxkuocru, R — ee paguyc, AC u BD — paccmarpusa-
eMble XOpjbl, mepecekaronmecss B Touke K. O6osnaunm AK = 6z, CK = z,
BK =2y, DK = 3y.

ITo Teopeme 0 mepecekaoumxcs xopaax 6x2 = 6y2. IIposesem cepeauHHbIe
neprengnkyaapbl OM n ON x xopmam AC w BD coorsercrrenno. Torma
_ Tr __ bz _ Sx _ x 2 _ 26a>

Taxum obpasom, 6% + % = R? =50, orkyma = = 2, OK = 1/26.
OTBet: v26. OtBer K BapmanTy: 6-2: v/51.

. HepaBencTBo paBHOCHILHO TAKOMY

0<(z4+2a)?—a<dea<(r+20)<4+a
1) Ecitm @ < 0, To mosyaaem HepasencTso (r+2a)? < 4+ a, yaosiersopsiomee
TpeboBaHmio 3amaun, Korma 4 +a <1 < a < —3.

2) Ecim xe a > 0, To mosydaeM HepaBeHCTBO \/a < |z + 2a| < V4 + a,
VJIOBJIETBOPSIIONIee TpeboBaHwIo 3a0a4m, Koraa V4 +a < y/a+ 1 & a > 9/4.

OrBer: a < —3, a > 9/4.
Ortser k Bapuanry 6-2: a < —9/4, a > 3.
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MockoBckuii rocy1apCTBeHHbIIT YHUBEPCUTET
umenu M. B. JIomonocosa

Onumnuada «Iloxopu Bopobwésv, 2opviy

Bapuanm 3-1 (Yeaabunck)

. PemmTe HepaBeHCTBO

1 1
> .
vVer—2-—3 vVe—1-—2

. Hesmaiika cobupaercs MpuUroToBUTH KO JHIO CBOETO POXKJIEHHS Tpu OOUKM Ma-
JIMHOBOT'O MOPCa, CMeIInBad MAaJIMHY C BOJIOH, IpruYeM HPOLEHTHOE COJePrKaHue
MaJInHBI B D0UKaxX OymeT TaKOBO, ITO eC/IU CMEITATh COAEePKUMOe DOUEK B MPOo-
nopuuu 1 : 2 : 3, To noxyuanrca 10% mope, a ecam B mpomoprmn 5 : 4 : 3, TO
noayuntesa 25% mope. Kakuv 6yzer mpomenTHoe cogepsKanre MaJInHbl B MOP-
ce MPHU CMEIIUBAHNN PAaBHBIX KOJUYECTB MCXOTHBIX Tpex pacTBopoB? Kakmwm
JTAHUPYETCS COJIEPYKAHNE MAJIMHBI B TpeTheil Douke?

. Haitgure nimomans tpeyrossaumka ABC, B koropom AB = 4, AC = 5 n
cos(£B — ZC) = 11/16.

. Mg dbysknuu f(x) = 1-‘;2 HaliuTe cymmy

f(20118>+f<20117>+ +f< >+f( )+ f(2)+...+ f(2017) + f(2018).

. Haiigure nanvenninee 3navenue |x — y| npu yciosuu

(cos*z +1)(4costy +1) =8cos® xcos?y, =€ [m2n], y€[r/2;3n/2].

mapm 2018 .

MockoBckuii rocyjapCTBEHHbIN yHUBEPCUTET
nmenu M. B. JlomonocoBa

Onumnuada «Iloxopu Bopoboéev, zopoiy

Bapuanm 3-2 (Yeanbuncsk)

. Pemmre HepaBeHCTBO

1 1
>
ve+1l—4~ Vr+2-—

. Hesmnaiika cobupaercs npuroToBUTH KO JHIO CBOEIO POXKJEHUS TPHU DOYUKU Ma-

JITHOBOI'O MOPCa, CMEITNBas MAJIMHY C BOIOW, IPUYEM IIPOIEHTHOE COePXKAHUE
MaJInHBI B 004YKax OygeT TaKOBO, ITO €CJIU CMEITaTh COAEePKUMOe DOUEK B Po-
nopuuu 6 : 5 : 4, To momyuanrca 30%-it Mmopc, a ecim B mpomoprum 2 : 3 : 4,
TO MAJIMHBI TIOJIYIUTCA B D pa3 MeHbIe, YeM BOAbl. Kakum Oymer mpomeHTHoe
coJlepzKaHme MaJUHBl B MOPCe TIPU CMEITUBAHNY PABHBIX KOJTUYIECTB MCXOTHBIX
Tpex pacTBopoB? KaknMm mranupyercs cojep:kanne MajuHbl BO BTOpoit 60uke?

. Haitgure nnomans Tpeyrossanka ABC, B koropom AB = 4, AC = 5 n

cos(£B — ZC) =17/8.

. Hnst bynxmun f(r) = 5 +x3 HalinTe cymmy

/ <20ll8> +f (20117> +. —I—f< )+f(1)+f(2)—|—...+f(2017)—i—f(2018).

. Haiinure nauGosbinee 3uadenne |x — y| npu ycaosun

(4cosz 4 1)(cos’y +1) =8cos?wcosy, z € [0;n], y € [3n/2;5m/2].
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Omeemui u pewenus % sapuanmy 3—1 (2)

1. Tak kak

vr—2-3<vzr—1-2

TO HEPABEHCTBO PABHOCUJIBHO CJIEIYIOIIEMY

vr—2>3, N r—229
vVe—1<2 0<r—1<4.

OrBer: 1 <z <5, x> 11.
OTBer k Bapmanty 3-2: —2 <z <7, x > 15.
. Mycrs p,q,7 — 00beMbl MaaMHBL B 0HOM JuTpe (IPOLEHTHOE COJEPIKAHUE)

pPacTBOPOB B IEPBOil, BTOpPOil U Tperbeil 60YKaxX COOTBETCTBEHHO. 3aMETUM,
aro 0 < p,q,r < 1. [lnarer Hesnadiku o3Ha9a10T

=p+q+r=0,6=3-0,2.

p+2¢+3r=6-0,1
5p +4q +3r =12-0,25.

Jasee, ymHO>«Kasl IEpBOE YPABHEHUE HA, O, U BHIUYATAS U3 IOJIy9€HHOIO BTOPOE,
noaydaem 6q + 12r=0=q¢=r =0.

Orser: 20%; 0. Otser k Bapmanty 3-2: 25%, 0.

. IToctponm ma AC takyio Touky D, auro BD = DC. Torma ABDC — pasno-
6emapennstit, u yron LABD = ZABC — ZACB. Obozuaune BD = DC = «x,
noayuanm AD =5 — z. Torga u3 reopembl KocunycoB 8 AABD nojryanm:

11
(5—x)? =4% +2* —2-4xcos(LABD) <= 2510z = 16 — 8z - — <=z = 2.

16
Teneps 8 AABD u3BecTHBI BCE CTOPOHBI, B €r0 ILIONMIAIb HAXOIUTCS 10 (bop-
myste Tepona: Sapp = % . % . % . % = 3—”415. ITocse sToro

AC  3V/15 5 5/15
AD 4 3 4~

Orser: 5/15/4.
Orser k BapuanTy 3-2: 151/15/8.

. Tak Kak

1 n? 1/n? n? +1
—_ = — — = — :—1
f(")+f<n> 1+n?2 1+1/n2 1+n2 ’

TO UCXO/IHAdA CyMMa paBHA

2018
HOEDY (f(k) +f <i>> = _1+11 2017 = —2017, 5.
k=2

Orser: —2017, 5.

OtBet K Bapmanty: 3-2: 2017, 5.

. Tax xax a®cos*t + 1 > 2|a|cos®t (mpwuém 3HAK PABHO JOCTHIAETCS IPH

lajcos®t =1, ecim |a| > 1), 1o
(cos* z +1)(4cos? y 4+ 1) = 8cos? zcos?y > 8cos® 2 cos? y.

HOSTOMY nMeeT MECTO PaBEHCTBO KaK B TMEPBBIX JIBYX HEPABEHCTBAX (OTCIO,ZI;&

costz =1 m 2cos?y = 1), Tax u B mocieamenm (oTcoma cos® x = cos® x). BHa-

auT, cosT = 1, cosy = :I:g. B ykazamubie nHTEpBAJIbI MOMAJAI0T 3HAYCHUS:
x =2m,y=3n/4uy = 5r/4. Haumenbluee 3aauenue Moy st pasHoctu: 37 /4.

Orser: 37/4.
Oteer k Bapuanty 3-2: 7w /4.
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MockoBckuii rocy1apCTBeHHbIIT YHUBEPCUTET
umenu M. B. JIomonocosa

Onumnuada «Iloxopu Bopobwésv, 2opviy

Bapuanm 4-1 (Y¢a)

. Pemmre ypaBHeHUE

3 4 3
(arcsin 5 arccos 5) -z + 7 = 2arctg 3 4 arctg 1

. OgHaxk B! JBa, Apyra BIOXKUIA JEHBIH B 00IIEe 1610: KaXK bl BJIOXKWI CBOIO
cymmy, a BMecte — 1 mMyH py0. 3a HOYb OJWH U3 HUX BJOXKWUI B TO K€ JEJI0
JIOTIOJTHATENIBHYIO cyMMy. CKOJIBKO BCEro JIEHEr OH BJIOXKUJI B UTOTE, €CJIN €ro
HOBag JI0Jid B OOIEM Jiejie OKazajgach B 7 pa3 GoJbIlle MpexKHel, TOTa Kak
JIOJISE IPYTOr0 — B 3 pa3a MEHBIIE MpexKHei?

. Pemmre HepaBeHCTBO
1
3 th T+ 30tg2 z < 2cos® 3.

. Buyrpu tpeyronsunka ABC B3sra Takas touka D, uro LZABD = /ZCBD =
40°, ZACD = 20°, Z/CAD = 30°. Haiignre:

a) yriaet ZBAD n /BCD;

0) paccrosiHme MeXK/ly IEeHTPAMU OKPYKHOCTEl, OMMCAHHBIX OKOJIO TPEYTOJIh-

mukos ABC u BCD, ecoim BC = 3.

. Haitinmure Bce 3navenns a, mpu KazKJIOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHNE
1_q 1 3
a4z +(a—1)2s —a®+3a—2=0
HE MMeeT KOPHEN.

mapm 2018 a.

MockoBckuii rocyjapCTBEHHbIN yHUBEPCUTET
nmenu M. B. JlomonocoBa

Onumnuada «Iloxopu Bopoboéev, zopoiy

Bapuanm 4-2 (¥Ypa)

. Pemmre ypaBHeHne

5) 4 3
2arctg 5 4 arctg o= <arcsin 57 arccos 5> - T+ T

. OgHaxx bl ABa Ipyra BIOKWINA JEHBIU B O0IIee Ie10: KayKIbIil BIOXKUI CBOIO

cymmy, a BMecte — 1 MyH py6. 3a HOUYb OJMH U3 HUX BJIOXKWUJI B TO XK€ JIEJI0
JIOTIOJTHATEIBEHYTO cyMMy. CKOJIBKO BCETO JeHer OH BJIOYKHUJI B UTOTE, €CJIU €ro
HOBAasl JIOJI B 0DOIEM Jiejie OKa3a/ach B 4 pasa 0oJiblile MpeKHEil, Torga Kak
JIOJIsSt Ipyroro — B 4 pasza MeHbIIe TTPeXKHel !

. Pemmre HepapeHncTBO

1
3tg2 z + 3 ctg2 z < 2sin 3.

. BayTpu tpeyroapanka K LM Bagra takasg rouka N, aro LZM KN = ZLKN =

50°, /MLN = 10°, /LMN = 30°. Haitgure:
a) yroiel ZKLN v ZKMN;;

6) paccTosiHEe MEXKy IEeHTPAMHU OKPYKHOCTEll, OIMMCAHHBIX OKOJIO TPEYTOJIb-

nukoB KLM uw KLN, ecoiu KL = V3.

. Haiinmure Bce 3mavennsa a, mIpu KayK/IOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHUE

1 1
(a+1)4=2 4 a2:3 —a® - 32 =0
nuMeerT Xxord 6])1 O/IUH KOPEHb.
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Omeemui, u pewenus % sapuanmy 4—1 (2)

1. TlockombKy arcsin% = arccos% u
3 3
2 arctg 3 + arctg 1 = 7 + arctg ﬁ + arctg 1 =m,

TO WCXOJTHOE ypaBHeHne paBHOCHIHHO O - & = 0.

Orset: z € R.

Orser k Bapuanty 8-2: x € R.

. oy BTOpOTO yMEHBITMIACh B 3 pa3a MPW HEM3MEHHOU ero CyMMe JIeHeT, Mo-

9TOMY 00Iasg CyMMa yBeJUYNIACH B 3 pa3a, a 3HAYAT, IePBBIi BHEC eIe 2 M/IH
py6. O603Ha4MB ero o0uLyI0 Cymmy jeHer yepe3 = (MyH py0.), mosydaem

Orser: 2,1 mya pyb.
Oreer k Bapuanty 8-2: 3,2 mya pyo.

. IIo HepaBeHCTBY MexKjly CpegHUM apupMETHIECKHM U CPEIHUM [eOMeTpU-
IECKUM %tgzx + 3ctg?2 > 2, npuuéM DPABEHCTBO BO3MOXKHO TOJIBKO EC/IH
%thx = 3ctg’zr & tgr = +V/3 & = +3 + 7k, k € Z. Ilpu srom
2cos? 3z < 2, mpudéM PaBEHCTBO BO3MOYKHO TOJBKO €CIH T = 27%", m € Z.

Haiinermpie cepun mepecekaroTes M0 MHOXKECTBY T = i%ﬂ + 2mn, n € Z.
OrBer: i%’r +2mn, n € Z.

Orser x Bapwanty 8-2: g + 27n, %’T + 27w, n € Z.

Pewenue sapuanma 8-2.

Hy»xwo nmepeceun cepwn v = £% + 7k, k€ Znx = § + %?m, m € Z.

. a) Touka B onpenensierca roukamu A, C, D ognosnaano (n3 uHeé oba orpeska
AD, CD Bumus! nof yriaom 40°), npuaém 3aBe0MO TOIUTCS Takas TOUKa B,
9TO OKPYKHOCTH C neaTpom D, kacaromasics cropoubt AC, Bnmcana B yroJi
ABC' (to ectb Brucana B Tpeyroabauk ABC). 3Haunt, 970 U €CTh Ta camas

rouka. Cnenosaresnsno, /BAD = Z/CAD =30°u /BCD = /ZACD = 20°.

6) Pammyc okpyxkmuoctu, omucanuoii BOKpyr Ttpeyrombauka ABC, pasen

2 = % = /3. Ho ZBDC = 180° — 40° — 20° = 120°, mostomy

paJamyC OKPY»KHOCTH, ONUCAHHON BOKpyr Tpeyronbanka BCD, tak:xke pasBen

BC

Fen120° = V/3. Braunt, ux obmras xopaa BC mepecekaeT OTPE30K MKy IeH-

TpaMU B €T0 CepeanHe, a JJINHA STOTO OTPe3Ka paBHA 24/3 — % =/3.
Orser: a) 30° u 20°; 6) /3.
Otser k Bapuanry 8-2: a) 10° u 30°; 6) 1.

1_
. OTHOCHTEIBHO TIepeMenHoil ¢ = 2= ! ypaBHeHne IPUHIMAET BI/T

at> +2(a — Dt —a® +3a -2 =0.

Oyuknua f(x) = 251 MPUHUMAET BCE TIOJ0KUTEIhHbIE 3HAYEHWS, KPOMe %
[TosTomy mcxoaHOE ypaBHEHUE HE UMEeT KOPHe, ecjii KOPHU YPABHEHUS OT-
HOCHTeNTBbHO ¢ He mpuHasytekat muoxkectsy (0; 3)U (3 +00). pn a = 0 mveen
t = —1, mosromy Takoe a moaxomaut. Ilpu a # 0 9T0 KBajpaTHOE ypaBHEHHE,
KOPHHU KOTOPOTO PaBHBI t] = a — 1, i3 = —la=D(a+2)

3Havennii a, TPH KOTOpHIX t1,ts € (—o0; 0] U {3 }:

. Haxoamm mMHOXKECTBO

a—1<0, esl, —2<a<0,
a—1= 1 a= 27 a=1
2 )
(a=1)(a+2) & az=l, & 3
a <O, -2<a<0 *= 2
(a=1)(a+2) _ 1 = ) q — =3£V4l
T a L o — —3+Val = —=
4 )
OrBer: —2<a<0,a=1;3; % V4l
Orser k Bapumanty 8-2: lomomnenne k wmuoxkectsy {a € R : a €

[~3; —1) U {0;4; =T33}

Pewenue sapuarnma 8-2. Ypapuenune
(a+ 1)t? + 2at — a® — 3a®> =0

JIOJIZKHO UMETh XOTs1 OBl OJIMH KOPEHb B MHOXKeCTBe 3HaueHuit dbyukimn f(x) =
1
2:%2 me. B (0;4) U (4;+00). Ipu a = —1 ono mmeer xopens t = —1. Ilpn
a(a+3)
a+1

a # —1 ero KOpHHU paBHEL t1 = a, to = —
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MockoBckuii rocy1apCTBeHHbIIT YHUBEPCUTET
umenu M. B. JIomonocosa

Onumnuada «Iloxopu Bopobwésv, 2opviy
Bapuanm 5-1 (2Kenesnosodck)

. Pemmre ypaBHeHUE

lg (=2 — x) = log, |z].

. Ha Bri6opax xkangumar moxyqant ot 50, 332% mo 50, 333% romocos. Kakoe mpu
9TOM MOTJIO OBITH HAUMEHBIIIee YUC/I0 n3dupareieii?

. Pemmre ypaBHeHuE

1 1 1
+ + .+ =42
Vr+2++vx+3 Ve+3+Vr+4 VvV + 2017 + x + 2018

. TIpsmas, mpoxomsmas 9epe3 TOYKU, CUMMETPUIHBIE OCHOBAHWUIO BHICOTHI AD
oCcTpoyroabHoro rpeyroyabunka ABC ornocurensuo cropon AC u AB, mepe-
CeKaeT 3TU CTOPOHBI B ToOukax F u F', coorBercrBenno. Haiigure paccrosaue
or Touku B 10 Toukm mepecedenuss orpeskoB BE u CF, ecim AC = b u
/ABC = p.

. Haiiyiure Bce 3HaUeHUs @, TPU KaXKJOM UX KOTOPBIX HEPABEHCTBO
(z + logy |al)(z + log), 4)(° +10 - 2%z 4+ a* = 3) > 0
BBITIOJIHAETCST JJTIST JTIOOOTO .

mapm 2018 .

MockoBckuii rocyjapCTBEHHbIN yHUBEPCUTET
nmenu M. B. JlomonocoBa

Onumnuada «Iloxopu Bopoboéev, zopoiy

Bapuanm 5-2 (2Kenaesnosodck)

. Pemmre ypaBHeHne

logs, ‘3:3 + x! = logs(—z).

. Ha smibopax kangmaar noayunn ot 50,439% no 50,44% ronocos. Kakoe npn

9TOM MOTJIO OBITH HAUMEHBIIIee YNCJI0 n3buparesieii?

. Pemmre ypaBHeHne

1 1 1
+ + .+ =42
Ve+3+vVer+4 Ve+4+Vr+5 Vo + 2018 + /x + 2019

. TIpsimas, npoxoasimas 9epe3 TOYKU, CHMMETPUYHBIE OCHOBAHWIO BHICOTHI AD

ocTpoyroabaoro tpeyroyubuuka ABC ornocurensuo cropon AC u AB, nepe-
CEeKaeT 3TW CTOPOHKI B Toukax F m F' coorBercreenno. Haligure paccrositane
or Touku C' g0 Toukm mnepecedenus orpeskoB BE u CF, eciu AB = cu

JACB = 4.

. Haitiqure Bce 3navyeHus a, mpu KakJIOM UX KOTOPBIX HEPABEHCTBO

(z —logy |a|)(z — logy, 4)(x* —10-27% +a* - 3) > 0
BBITIOJIHSAETCST JJTsT JIIOOOTO .
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Omeemui u pewenus % sapuanmy 5—1 (2)

1. Tak xax 0 < —2® —z = —z(2® + 1), 10 @ < 0. Honoxum Ig ((—z)3 + (—z)) =

logy (—x) = t. Torma

-z =2, t ot _ 1nt 1 t_ 5\
{(—a:)3+(—x):1()t G882 =10e1+ (7] =(7)-

Cnesa yb6niBatorias GpyHKINA, a CIpaBa Bo3pacrarolias. EauHcTBenHoe perre-
ame t = 1. OTBer: © = —2. OrBer K Bapmanty 5-2: x = —3.

. IycTe 66110 N W3bUpaTeseil, U 3a JAHHOTO KaHIUIaTa OTHaHo k TosocoB. Torma 0,50332 <
£ <0,50333, u 1,00664 < 2% < 1,00666. Ecm o60smasmts m = 2k —n, o 0,00664 < 2 <
0, 00666.

e Ecmum =1, to 150,1 < < m < 150,7 — HeT 1eJabIX perreHui.

0,00666 00666 n
.ECHHm_2T0300<m< <m
COOTBETCTBYIOIIEro 3HadYeHnus k He cymeCTByeT

e Ecimm m = 3, To 450 < 7 00666 <n < < 452, 3maunt, n = 451, k = 227, u BCe
HEPABEHCTBA BHITIOJHSAIOTCS.

< 302. Ho ectmu n = 301 u m = 2, 10

0, 00664

OrBert: 451. OTBer K Bapuanry: 5-2: 341.

. Nmeem

42 = ﬁl + 1 +o+ 1 =
T+2++/2+3 Vr+3+/z+4 Vx+20174+/24+2018
=(Vz+3-Vz+2)+ (Ve +4—-Vz+3)+
=Vr+20I8—Vz 2
@42(\/33—#20184-\/1:—4—2) =208 -2 < x=1".

OrBer: x = 7. OTBer ¥ Bapumanty 5-2: x = 6.

. Oycrs LA = «a, LC = ¢ = LDEC = ZCEG; G,H— ToUKH, CUM-
merpuunbie Touke D ornocurensio AC u AB cOOTBETCTBEHHO (CM. pHC.

1). Toukn A D,C u G nexar na okpyxuocru ¢ guamerpom AC. Tak kak
LGDC =% —~, LZAGH = =22 =7 — o, 70

B I I
[Tosromy ZCDE = a.

Ecmn BQ — swicora tpeyromsauka ABC, To yruel Tpeyronsauka DQC paBHbI
a, 3,7 (em. puc. 2), saaunt ADQC = ADEC, re. E = Q u BE—BbicoTa
rpeyronsauka ABC. Ecin P —rouka nepeceuenns sbicor AD u BQ, o BP =

b-ctgp.
OtBert: b - ctg. OTBer K Bapuaury 5-2: c - ctgry.

. (\/x + 2018 — v/ 4 2017) =

Puc. 1: Puc. 2:

5. Hycre g(x) = (x +logy |al)(x +log|q 4), h(z) = 22 +10-2% +a% — 3 u dj,(a)

~— YeTBEPTh AUCKPUMHUHAHTA KBAApaTHOro Tpéxuiena h(x). HepaBeHCTBO BbI-
MOJIHAETCS JIJIg BCEX X TOIJIA M TOJIBKO TOT/A, KOrJa:

a) kopuu ¢(x) conagaior, a a KOpau h(Z) uam OTCyTCTBYIOT, UJIM COBIA/AIOT;
6) mapa xopmeit g(x) coBnagaer ¢ napoii kopueit h(x).

Yenorns myrkTa a) osagaot: log [a| = log, 4, dp(a) < 0. Pemas ypasnenwe,
nomydaen logy |a| = logy, 4 & (log, |al)? =

Ecma logy |a] =1 < |a| =4, To wm a = 4 u dp(4) = (5-16)? — 13 > 0, wmn
a=—4udy(—4)=(5/16)? =13 < 0.

Ecin logy la] = —1 < |a| = 1, To cBobonmmiit wien h(z) pasen a? — 3 =
= —3= —4— < 0, mosromy h(z) umeer JaBa pa3IMIHBIX KOPHI.

yCJIOBI/IH nyHKTa 6) o3uavaT, 9ro h(x) = g(x). Ilosromy

a? — 3 = log, |a| -log, 4 =1,
10 - 2% = logy |a| + logyq 4.

I[lepBoe ypaBHeHume CECTEMBI 03HAYAET, 4To a2 — 3 = 1 & |a| = 2, u Torja
0 O
log, |a| +log|, 4 =10-2% = B

ITocieiHee paBeHCTBO BBITIOJHSIETCS TOABKO IIPU G = —2.

OrBet: @ = —4; a = —2. OtBer K Bapuanty 5-2: a =4; a = 2.

mapm 2018 a.



